

EGYETÉRTÉS

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, V. KERESZMETI-UTCA 6. SZ. ...

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. KERESZMETI-UTCA 6. SZ. ...

Az adókezelés. Tegnap tettük közzé a folyó év második negyedének állami pénzkézeléséről szóló s a pénzügyminiszterium által rendelkezésünkre bocsátott kimutatást.

dig csak a kárára tévednek az adófizetőknek. Ezt példákkal is tudja bizonyítani. Így pl. tudja van, hogy az első osztályú kereset adót mindenki csak egy helyen tartozik fizetni s még is mindennapi dolog, hogy a kinek több helyen van birtoka, azt rá minden ily helyen külön kivetik.

hogy a polgárokat az állam iránti kötelességeikre, ha kell, szigorú eréllyel is emlékeztessék. Pihent erővel indulhat meg tehát a munka, mely az adózási képesség okos kimélete szempontjából egy kis ideig szünetelt.

Egy békegalamb. Határozottabb kilátásokat a béke tartós volta felől, államférfiú már nem is nyujthatna népének, mint a minöket Lord Salisbury Anglia miniszterelnöke nyilvánított, a londoni lordmayor tegnapi banketjén.

Egyszóval elképzelni sem lehet, ha a dolgok úgy állanak, a mint azt lord Salisbury hirdeti, hogy miképp bonthatnák föl Európá békéje. És mégis alig mult el két hónapja s magát Anglia népet is rettegés fogta el.

Pedig a dolog úgy áll, hogy az adómanipuláció hiányait és gyöngéit ök maguk is ép úgy elismerik magok között, mint akár mi, vagy akár melyik adófizető. Igaz, hogy egészen más okokból, de még magok a pénzügyminiszterek is elégtelnek velem elismerik, hogy gyökeres javításra szorul.

Sokszor azonban nem is reklámulunk, részint mert más polgári elfoglaltságunk akadályoz bennet, elmulasztját a határidőt, részint mert talán csekélyebb az összeg, mint a mennyi az utánjárásra szükséges időnk ér, részint mert az illetékes kirovás nincs külön kiutalva, hanem egy jogszervi adóhoz csatolják hozzá.

Budapest, augusztus 9. Strossmayer kievi üdvözölő táviratát bécsi intéző körökben úgy látszik csakugyan zokon vették s így nem lehetetlen, hogy a magyar kormány is, illetőleg a horvát báni kormány neki bátorodik a Strossmayer ellen lépése, a melynek a diakorvát botrányok oly hosszú sorozata után királyi dorgáló szóval többől kell állani.

De hát az Istenért! ha ezek mind így állanak, a hogy az angol miniszterelnök előadja — a ki pedig mégis csak ismerheti valamennyire a dolgokat — akkor valóban nehézséget értenek, hogy miért tartják reményben Európá népeit a háború miatt.

Mindezek nem történhetnek csak úgy boldogjába. Vagy azt kell hinnünk, hogy Európa uralkodói üres semmiségekől jövedtek meg s észnélküli módon szaporítják bajjaikat, vagy nem olyan biztosak a béke garanciái, mint a hogy azt Anglia miniszterelnöke hirdeti.

De hát ennek a kezelésnek az eredménye, az nagyszerű! És az a fő. A mult évi államháztartás eredményei azt mutatják, hogy a bevételek hat és egy negyed millióval többet tettek, mint a mennyi preliminálva volt. S a tegnap nyilvánosságra hozott negyedéves kimutatás ismét magoknál az egyenes adókról 18 milliónyi többletet mutat a tavalyi év hasonló időszakához viszonyítva ugyane czim alatt.

Hogy a törvényes adónak törvényen kívüli illetékes mestereinek fokozásának nem csupán az adó kivetésénél, hanem még nagyobb arányokban behajtásánál is számtalan útja és módja van, azt említeni is fölösleges, saját tapasztalatából tudja azt minden ember, a ki abban a szerencsében részesült, hogy ennek a kormányának az adófizetője lehet. Majd alkalmilag kiterjeszkedünk a zálogok körül tapasztalható manipulációk ismertetésére is, a melyeknek szintén lehet része abban, hogy az egyenes adók bevétele oly kedvező eredményeket mutat.

A közmunka törvényjavaslatát. Baross Gábor közmunka- és közlekedésiügyi miniszter — mint már említettük — fö. hó 22-ére érkeztetett hívott össze az általa kidolgozott közmunka-törvényjavaslatnak tárgyalására. Az érkeztetett tárgyalásnak alapja, melyen a miniszter maga fog előlködni az általa levezetendő ismertetést közel 170 szakaszból álló törvényjavaslat szolgálat. E javaslatot a miniszter még a mult évben kidolgozta és annak alapelveit már régebben jóváhagyattak a minisztertanács által is a mult országgyűlési ülésen nagy fontosságu törvényhozás munkálatainak előkészítése és végrehajtása tendói azonban arra késztették a közmunka- és közlekedésiügyi minisztert, hogy ezen alapelveit, organikus törvényjavaslatnak az országgyűlés elé való terjesztését a következő időszakra halasztassa.

De addig, míg ezek az urak az egész nemzet gyánagt adják ki magukat, s a tények a mellett látszanak bizonyítani, hogy Törzsvértart sem tekintik rossz szemmel Strossmayer-t sem, addig nem vakítottathatjuk el magunkat üres szavak által, melyek folyton a békeszeretetet hirdetik.

Belvédé dínasztiát nem teremt, mert gyermekeit más élet pályákon nevelvetti. A rangbeli művészek az állatszedlők, a költőtanácsok, a vásári komédiások a viaszbabosok, a szakállas nők a törpök és óriások iránt még most is érdeklődők, megalakította a szög egyleteket s bizonyos zehrszeretettel, hosszított meg közöttük, elfogadta az egyesület elnökséget, a melynek tekintélyt, tisztelgetést szerzett milliónyi vagyonával, meglehetősen töltetnek diadalával, emlékeivel. Legfőképpen Nizzában tartózkodik saját világlában, melynek közelében egy utca az a névvel van elnevezve. Idejének java részét virágai közt tölti s úgy látszik, hogy a Marchal-Niel-rózsá ápolása több gondot okoz most neki, mint okoztak hajdan Afrika országjait és India térségeit.

Egy oroszlanészlelítő memoirejai. A francia irodalom régebbi fogva híres mindenféle memoirejairól. Franciaországban manapság már föl sem tűnik, ha a vásári bódé művésze is, még életében közéleti emlékiratait. Annál természetesebb dolog s annál nagyobb érdeklődés tárgya, hogy Bidel, a híves oroszlanészlelítő s megjelent memoirejait a könyvpiacon. Hiába szerzett dícsőséget, milliónyi kincsetek, hiába vonult a jó megérdemelt nyugalmába, nem tudja elvezni az életet, ha csak nem megy, bármilyen uton-módon a piacra. Így határozhatta el magában, hogy megírja és közzéteszi életének történetét. Aztán egy jeles íróval bevezetést íratott könyvéhez, egy másik jeles művészt pedig illusztrációkat rajzoltatott. Végre megjelent a könyv és Bidel ismét ott a nagy közönség előtt, mely annyiszor megtapsolta hajmetsző mutatóványait, s e mely most is lázasan borítja a memoireok lapjait, hogy fölírassza magában a régen elcsendesedett izgalmat.

A dícsőségek most már csak a szerelem hibáztat. Megkérte tehát a viaszbabos leányának kezét, de az apa elutasította, onul adván, hogy leányát nem adhatja olyan szegény emberhez. Majd segítő őt, gondolta magában Bidel és egy állatkereskedőtől megvásárolt, messé áron, de hiteltlen, hogy unjonnan érkezett afrikai oroszlan, s ezekkel új menaszériát nyitott. Majd most pénz, sok pénzt akar szerezni, hogy adóságot minél hamarabb kifizeshesse, hogy a fukar viaszbabos elvárkálhassa gazdagságával s hogy végre szerelme tárgyának birtokába juthasson; ezért új dolgokat törte a fejét s addig mutatóványokat állalt ki. Az oroszlanokat nem úgy vezette a közönség elé, mint mások, hanem a közönség személtára minden képzelhető módon ingerelte az állatokat, hogy a velők való bánás annál veszedelmesebbnek lássék. Még a korbáccsal sem takarékoskodott, s akkarször csak hűdvevénnek és delezhető éles tekintetnek köszönhetette, hogy a felébődt állatok ott a közönség személtára szét nem szagattak, hogy ott nem hagyta börtöt az oroszlanok kezeében. A mutatóvány veszedelmes volt, de Bidel célt ért. Egész Lyon eszt úgy özönlött a menaszériába és Bidel rövid idő alatt kifizette adóságait, sajátjának mondhatta az egész menaszériát és mint vagyonos ember mebehett, másod ízben, leánykérőbe a viaszbaboshoz. De a reménybeli após így fogadta: «Nekem már nem volna kifogásom, odaadnám a leányt, de most meg önt akar menni, meg pedig a te angol nőd miatt.» A jó Bidel tudta, hogy biz ő sok női szívet hódított meg vakmerő mutatóványaival; hogy sokan hódoltak csinos férfiúi külsejének is, tudomása volt több rendbeli férfiak és prózá vallomásról, a melyekkel creden lények és türelést hűgké elarásztották, de az a bizonyos angol nő legkevésbé sem terhelte lelkesített. Bidel nem sokáig tétovázott, magával, vitte jóvendőbeli apját, azzal ahhoz a bizonyos angol nőhöz, ki azzal kelettel fele a leányka gyantáj, feltételeztek, hogy a Bidel mutatóványain mag-nap után mindig jelen volt, még pedig az első szópban, a hol állandó helyet bérelt magának. Bidel most, a viaszbabos je-

lenléteben, felszólította az angol nőt, hogy nyilatkozzék öszintén: miért van jelen minden mutatóványon. A nő pedig öszintén és nyugodtan így válaszolt: «Mert jelen akarok lenni, mikor Bidel uram valamelyik oroszlan föláll.» «Láthatja már most, hogy van szeret engem ez az asszony!» egészen a fölállásig; szolt Cidel a viaszbaboshoz. Aztán hazamentek, az apa mindent híven elmondott belélynak s az imadott szép Mária nőst Bidelhez. Az esküvőt egy országos vásár alkalmával tartották meg s a rangbeli «művészek» tömeges megjelenésükkel fejezték ki hódolataikat hírvében és gazdaságban folyton szaporodó kollégájuk iránt. De a boldog család élet meg növelte hivatászi veszedelmesebbé. Bidel 1866-ban, mikor ismét Lyonban volt, egy új érdekessé számmal bővítette mutatóványának műsorát. Egy jó kövér eleven ürüt vitt magával az oroszlanok kezeibe. Ott aztán kilestelette az oroszlan torkát s bele tette a reszkető állatot, de a puszták királya, bármennyire soványgott is az ürühúsa, nem harapott belé és Bidel könnyű szerrel vette ki ismét az oroszlan torkából a sérteleten ürüt. Az egész város tollt a menaszériába, hogy láthassa e csudát. Ebben az időben történt, hogy állandó szerencsése között egy kis vesztésig is érte. Volt egy pyrenei medvéje, mely eddig barátságosan megfert egy amerikai bölény társaságában. A bölény nem dőlt föl a medvét s a medve nem harapott a bölény husába. Egyszer aztán, egész váratlanul, és minden igaz ok nélkül, a medve neki esett a bölénynek. Bidel egy perc alatt ott termett és lelepte a medvét a bölény hátáról, de már későn, mert a bölény szépsége, háta pupja oda volt, a medve lecsakította. A bölény azonban olyan volt mint valami közönséges fekete okos és Bidelnek új pupos bölényről kellett gondoskodnia, a mely pár ezer frankjába került.

Folyton növekvő sikerrel járta be Bidel egész Franciaországát. Aztán átment Olaszországba. Florenszben Viktor Emanuel király legnagyobbat bámulói közé tartozott s gyakran megjelent menaszériájában. Az oroszlanészlelítő bátorsága annyira meggettset a királynak, hogy egyszer meghívta magához Bidel reggelire s elbeszélte vele életének nevezetesebb mozzanatát. Később Romában megjelent Bidel egy olasz szolgájának életét, ki vélelenni az egyik oroszlan kezeibe került s alkalmasint ádozatul eszt volna vigyázatlanságára, ha ura nem szit segítésére. Ekkor már Viktor Emanuel nem állhatta meg, hogy ki ne tintsse a bator állatszedlőt, a ki egykétiként is nagyon megnyerte tetszését. Mikor Bidel, visszatértében, Turinba érkezett, a király egy kirendelt dícsapcst előt tértette az oroszlanészlelítő mellé a bátorság jelvényt. Ez volt Bidel életének legdicőségesebb pillanata.

Bidel a kiállítás után még sokáig törhetetlen kitartással folytatta szereplését, de egyszer, mikor éppen az oroszlanok kezeiben volt, egy kis guttázás környeztetek, a mi nagyon is gyöngy figyelemzet volt számára, hogy jó lesz visszavonulni, mig nem késő. És Bidel pár évvel ezelőt végelesen abban is hagyta mutatóványait. Menaszériáját eladta, és birtokaira vonult. Állatszedlő-

Eleinte nagyon rosszul folytak dolgai. Először is egy kóbor fogmetszőhez állt szolgálatba, a kinek kóborra üvelt, mellesken csodálta erte a nagy dobort, hogy minél több vásárost vedlerte ura művészetével ádoztatott. Aztán egy elg szép, de egyszerű, minél előg idős özvegy szűcsnéhez szegődött, segéd és szerető minőségben. Ezt a kettős foglalatosságát azonban, bár mind a kettő több rendbeli kétségbeeselt kecségette, csak hamar meguntta s kerelt oldva egy kissé közelebb nyomult ahhoz a korból, a melyben veleszületett tehetségét érvény-

szíthette, a mennyiben egy vándorló viaszkabint kibábolta lett. Ebben az új állásban megbeszélhetetlen böhöszedésekről és kimerítetetlen és törhetetlen hanganyagról lett bizonyoságot, gazdijára meg is volt vele elégedve, sőt még gazdijának leányjára is kitüntető vonalmával. De Bidel ezerte, hogy még többre tennét; a leányka ellen nem volt kifogása, de a viaszgyárakat megvetette. Mikor aztán egy országos vásár alkalmával viaszkabintjék mellett egy menaszéria is megtelepedett, a nagyragyogó Bidel elpöfött az életlen baboktól s az elő tenevedakozó szagától s mindenkit meglepett vakmerőségével, hűgyérséggel és ügyességgel, a mint a vadak közt forgolódott. De elele czejja csak akkor volt végleges meghatározva, jóvó nagy száma megállapítva, mikor egyszer egy kiszabadult királytízst elfogott és Bayonne utczáján, a menekülő lakosság szörnyűködése közt, szépen visszavezetett vasketreczébe.

A dícsőségek most már csak a szerelem hibáztat. Megkérte tehát a viaszbabos leányának kezét, de az apa elutasította, onul adván, hogy leányát nem adhatja olyan szegény emberhez. Majd segítő őt, gondolta magában Bidel és egy állatkereskedőtől megvásárolt, messé áron, de hiteltlen, hogy unjonnan érkezett afrikai oroszlan, s ezekkel új menaszériát nyitott. Majd most pénz, sok pénzt akar szerezni, hogy adóságot minél hamarabb kifizeshesse, hogy a fukar viaszbabos elvárkálhassa gazdagságával s hogy végre szerelme tárgyának birtokába juthasson; ezért új dolgokat törte a fejét s addig mutatóványokat állalt ki. Az oroszlanokat nem úgy vezette a közönség elé, mint mások, hanem a közönség személtára minden képzelhető módon ingerelte az állatokat, hogy a velők való bánás annál veszedelmesebbnek lássék. Még a korbáccsal sem takarékoskodott, s akkarször csak hűdvevénnek és delezhető éles tekintetnek köszönhetette, hogy a felébődt állatok ott a közönség személtára szét nem szagattak, hogy ott nem hagyta börtöt az oroszlanok kezeében. A mutatóvány veszedelmes volt, de Bidel célt ért. Egész Lyon eszt úgy özönlött a menaszériába és Bidel rövid idő alatt kifizette adóságait, sajátjának mondhatta az egész menaszériát és mint vagyonos ember mebehett, másod ízben, leánykérőbe a viaszbaboshoz. De a reménybeli após így fogadta: «Nekem már nem volna kifogásom, odaadnám a leányt, de most meg önt akar menni, meg pedig a te angol nőd miatt.» A jó Bidel tudta, hogy biz ő sok női szívet hódított meg vakmerő mutatóványaival; hogy sokan hódoltak csinos férfiúi külsejének is, tudomása volt több rendbeli férfiak és prózá vallomásról, a melyekkel creden lények és türelést hűgké elarásztották, de az a bizonyos angol nő legkevésbé sem terhelte lelkesített. Bidel nem sokáig tétovázott, magával, vitte jóvendőbeli apját, azzal ahhoz a bizonyos angol nőhöz, ki azzal kelettel fele a leányka gyantáj, feltételeztek, hogy a Bidel mutatóványain mag-nap után mindig jelen volt, még pedig az első szópban, a hol állandó helyet bérelt magának. Bidel most, a viaszbabos je-

frankos aranyat vitt, hogy adjanak helyette egy utalványt a párisi bankra. De a zsák, melyben a tenentelen aranyat szállították, elszakadt s a pénz mind a földre ömlött és egy területen szerte-szét gurult. Azonnal szét és szét ember látott hozzá a pénz összeszedéséhez, a mi csakhamar sikerült is. De ez egészen az a legerdekesebb, hogy mikor a pénz a bankban megolvastak, a huszonöt ezer darab aranyból egy sem hibázott.

Bidel mindig különvontatott utazott menaszériájával. Egyszer, Madridból Párisba menet, harminczöt ezer frankot fizetett a szállítást, Madridi szerepléséből emleltre méltó, hogy egy öreg francia gyákran meglelt leányával a mutatóványokom. Mindenkül tudta, hogy a francia senki más, mint a szomorú emlékü Bazaine tábornagy. Bidel nem állhatta meg, hogy egyszer így ne szójlon Bazaine-hez: «Uram, nem beszélne el nekem, hogy szökött meg Sainte-Marguerite szigetére?» «Szivesebben beszélne a természetudományokról!» — válaszolt Bazaine és többre nem jelent meg a menaszériában. A néhai XII. Alfonz király is nagy érdeklődést tanúsított Bidel vakmerő mutatóványait és a szelídített fenevadak viselkedését, életmódját iránt.

LAJOS

LAJOS

LAJOS

LAJOS

LAJOS











A budapesti áru- és értéktőzsde hivatalos árjegyzései augusztus 9.

Table with multiple columns listing various goods (Faj, Irányzat, Ár) and their prices. Includes sections for 'Különféle termények' and 'ÁLLAMADÓSSÁG'.

ÉRTÉKPAPIROK

Table listing various securities (ÉRTÉKPAPIROK) and their prices, including 'RÉSZVÉNYEK' and 'KÖZTARTALÓK'.

ÉRTÉKPAPIROK

Table listing various securities (ÉRTÉKPAPIROK) and their prices, including 'ZÁLOGLEVELEK' and 'PÉNZNEVEK'.

ÉRTÉKPAPIROK

Table listing various securities (ÉRTÉKPAPIROK) and their prices, including 'MAGANORSZJEGYEK' and 'PÉNZNEVEK'.

Advertisement for 'Legjobb' (Best) featuring a circular logo with 'WIENER GLANZ WICHSE OHNE VITRIOL' and 'ST. FERDINAND'.

Advertisement for 'BUDAPESTI SZEMLE' (Budapest Review) featuring 'GYULAI PÁL' and 'TARTALOM'.

Advertisement for 'Geitner és Rausch Budapest' featuring 'A cséplési idényhez' (For the threshing season).

Advertisement for 'Helyiség-változtatás' (Room renovation) by Paál, Dékány és Embey.

Advertisement for 'Legjövendőbb ezikk' (Best of the future) featuring 'vas, díszmű- és rövidáru kereskedők részére'.

Advertisement for 'LINK FÜLÖP ISTVÁN' (Link Fülöp István) featuring 'Ötvös' (Goldsmith).

Advertisement for 'FRANKLIN-TÁRSULAT' (Franklin Society) featuring 'magyar irodalmi intézet és könyvnyomda Budapeston'.

Advertisement for 'BOSZNIA ÉS A HERCEGOVINA' (Bosnia and Herzegovina) featuring 'UTIRAJZOK ÉS TANULMANYOK'.

Advertisement for 'Hirdetések' (Advertisements) featuring 'a kiadóhivatalban Budapeston'.

Advertisement for 'Kivonat a menettervből' (Excerpt from the schedule) featuring 'érvényes augusztus hóra 1888'.

Advertisement for 'JOGI ÉS TÖRVÉNYKÖNYVEK' (Legal and Law Books) featuring 'A MAGYAR ORKOSODÉSI ELJÁRÁS A BÍRÓSÁGOK ELOTT'.

Advertisement for 'TITKOS BETEGSÉGEK' (Secret Diseases) featuring 'A nekünk bemutatott szentimentális híres költőnk'.

Advertisement for 'TITKOS BETEGSÉGEK' (Secret Diseases) featuring 'A nekünk bemutatott szentimentális híres költőnk'.

Advertisement for 'TITKOS BETEGSÉGEK' (Secret Diseases) featuring 'A nekünk bemutatott szentimentális híres költőnk'.

Advertisement for 'TITKOS BETEGSÉGEK' (Secret Diseases) featuring 'A nekünk bemutatott szentimentális híres költőnk'.

Advertisement for 'Dr. GARAY ANTAL' (Dr. Garay Antal) featuring 'IV. ker., kigyó-utca 1. sz.'.

Advertisement for 'Franczia-Magyar szótár' (French-Hungarian Dictionary) featuring 'A PALLAS irodalmi és nyomatipar részvénycsoporthoz'.

Advertisement for 'Fontos téglaegetőknek!' (Important for brick makers!) featuring 'Körkémenczék'.

Advertisement for 'Fontos téglaegetőknek!' (Important for brick makers!) featuring 'Körkémenczék'.

Advertisement for 'SACK RUDOLF' (Sack Rudolf) featuring 'kötő sorvetőgépeit, külön szerkezetű, sima vagy dombos talajra'.

Advertisement for 'Propper Samu' (Propper Samu) featuring 'SACK RUDOLF magyarországi képviselője'.

Ezen hirdetés rovata minden szövegegyeszeri beiktatás közléséig...

KIS HIRDELTESEK

Mindan hirdetésre felvilágosítást ad a kiadóhivatal...

Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a válasz a szükséges levélbélyeg vagy levelezőlap beküldetik...

Melyik elszánt elköltő, jó viró férfi hajlandó egy művelt szép hölgyt párbajt vívni...

Fiatal úriember az unalmas nyarat a fővárosban kénytelen tölteni...

Eladás. Használt és új pénz-szkevények...

Szabadság alatt eladom új erletes családi házat...

Uri öltönyök. Uraságotól levett felöltők...

Egy gázmotor. 8 lóerős, jó karban lévő...

Egy műkertet. 30 éves, minden ágában jártas...

Uri családból. Való leány, ki már több év óta házas...

Fiatal ember. Ki az egyszerű és kedves könyvtáros...

Közvetítéssel. 1000 ft. fizetendő, a kiadóhivatal...

Lakás és bérlet. Költözés miatt egy csinos 3 szobás I. emeleti lakás...

Oktatás. Jelesen végzett keresetny gimnázium tanuló...

Intelligens orosz anyanyelvű óhajó oktató...

Lakás és bérlet. Költözés miatt egy csinos 3 szobás I. emeleti lakás...

Oktatás. Jelesen végzett keresetny gimnázium tanuló...

A Rottenbiller-utczában egy 2 szobás és konyhás földszintes szép udvari lakás...

Különféle. Teljes ellátás. Egy úri családnál 1-2 tanuló előnyös feltételek mellett teljes ellátásra...

Uraknak. rendezésért bármily kedvező körülmények között legyeknek emelték...

Két tanuló egy tisztességes családnál külön szobát és teljes ellátást nyerhet...

Rüdiger Ottó. BECS, IV. Bez., Technikertasse 1.

Legjobb olvasmány. A Pallas könyvtára hazai és külföldi regények kincsze.

Kis-Lexikon. Elnökök általános s annak mindegyik által való megszerezését lehetővé tegyük...

Legjobb olvasmány. A Pallas könyvtára hazai és külföldi regények kincsze.

Legjobb olvasmány. A Pallas könyvtára hazai és külföldi regények kincsze.

DELLER J.-féle REGEDI LITHIONARTALMU SAVANYUVIZ. Legtisztább alkálium lithiontartalmu savanyuviz. Legjobb asztali és üdítő ital.

Fontos!!! Minden gyarmat- és fűszerárú kereskedőre nézve!!! Folyó évi augusztus hó 10-én megjelent...

MME. S. A. ALLEN'S VILÁGHÍRŰ HAJ RESTORER. Rövid idő alatt visszahozza az ősz hajnak eredeti színt...

Pályázat. A szolnoki izr. VI. osztály leányiskoláján üresedésbe jutott tanítónői állomásra pályázati hirdeték...

Dr. BATIZFALVY kir. egyetemi m. tanár, budapesti hidegvizgyógyintézete. Vízszelgeltetett fűszer és aroma ut szarkán...

DICK B., BUDAPEST, Kerepesi-út 12. sz. 1. em. készíti egyes fogakat és fogszelgeltetést...

Hirdetmény. Nemesküri Kiss Miklós végleges uradalmi részéről ezenel közhírré tette...

BORSZÉK GYÓGYFÜRDŐ. Borszék világhírű szénasvízi gyógy-ásványvize, páralan kristálytiszta...

Haszonbérbe kiadó. 1. Egy dunántúli vasúthoz közel fekvő, jó épületekkel ellátott...

Legujabb illatszert. AMARYLLIS BOREE LEGUJABB ILLATSZER. AMARYLLIS BOREE LEGTARTÓSBAB ILLATSZER...

LÉVAI EDE Lakás-, ház- és birtok-közvetítő és bizományi irodája. Budapest, V., Bővös-tér 2. sz.

Arverési hirdetmény. Nyitra-Kolos, Kolos-Hradiste és Kolos-Jesókfa közegében a m. kir. vallás alap uradalmat illető...

Ásványvizek árjegyzéke. Rekesz tartalom, Ürtartalom, Göngy súly, A borszéki forrásnál.

Az első osztrák ajtó-, ablak- és padozat-gyári-társaság. BECS IV., Heumühlgasse 13., alapított 1817.

Fogyókony Glycerin-Crème. Kiehlhauser-től, Grätzban. A folyékony glycerin-crème sikerült egyestése...

Parisi hölgygpor. A borkék leggyógydebb fehérszint adja, és ártatlansága mellett mégis a bőrt simán és szárazon tartja...